

心存怨气借酒发疯

莽汉毁坏财物赔钱又领刑

本报讯(记者 原子 通讯员 陈继井 宋文定)心存怨气后借酒发疯,没想到头来害人害己。近日,通山县法院依法对被告人张某以故意毁坏财物罪判处拘役四个月。

据查,被告人张某认为杭瑞高速通山景观连线工程施工在他家门前未预留出行通道,心存怨气。去年1

月21日14时许,被告人张某酒后从家中拿来柴刀、锄头等工具,将通山国际商贸城对面观景连线施工段熊某种植的桂花树和广玉兰、红继木、小叶栀子等植物进行损毁,自行开辟一条约3m宽的通道与咸通公路相连,方便自己出行。经通山县物价局价格认证,被损毁苗木价值人民币

5205元。去年7月22日,被告人张某与受害人熊某达成赔偿协议,由被告人张某赔偿熊某人民币5205元,取得了受害人的谅解。

通山法院审理认为,被告人张某为泄私愤故意毁坏他人财物价值人民币5205元,数额较大,其行为已构成故意毁坏财物罪,遂作出上述判决。

嘉鱼国家乡村公园现代化科学种植果蔬

供电所开通“绿色通道”保障供电

本报讯(记者 刘玉关 通讯员 熊华芳 摄影 邓东峰)一排排绿油油的生菜、一串串红彤彤的番茄、一棵棵嫩嫩的菠菜……记者近日在嘉鱼县田野国家乡村公园田野现代农业科技示范园内看到,1.5万平方米鲜亮果蔬并非长在广袤的田地中,而是全程种植在无土的玻璃温室中,其中“电”是现代化科学种植的重要因素。

为达到田野国家乡村公园发展所需电力保障,2017年3月开始,嘉鱼县官桥供电所担负起了电力配套设施的建设,并开设绿色通道,积极主动作为、争分夺秒地施工建设。“将跨越园区的两条10千伏线路向周边迁移3公里,预埋电缆1.7公里、安装两个变压器、随时检查电力设备……无论是高温40摄氏度的夏日,还是零下2摄氏度的寒冬,供电所电力人都尽心尽力地做好电力配套建设。”官桥供电所李团群介绍,目前有专门人负责对接田野国家乡村公园的电力保障工作,助力当地经济建设发展。

走进田野现代农业科技示范园,7个轻钢结构的智能联动玻璃温室一字排开,旁边的展示中心气势恢宏。记者走进4500平方米的“叶菜馆”温室内,数种生菜一排排整齐茂盛地生长着,每棵菜根“长”在狭长栽培管道内的营养液中。

“这些生菜生长周期一般在45天左右,但一定要确保温度、湿度和光度等条件,所以降温、保温、遮阳、浇灌等系统都是自动设备。生菜每45分钟自动浇灌一次营养液。如



果在夏天一旦停电两个小时以上,会对生菜的生长有一定的影响。”园区种植经理赵强介绍,这种现代化农业科学种植,“电”是其中很重要的一个因素,确保了绿色生态无污染和营养价值及口感,每棵生菜售价预计在15元。

园区负责人李鹏介绍,不同果蔬产品所需生长条件不一样,每个温室所种植品种不同。目前,7个玻璃温室已有5个进入试验生产阶段,共1.5万平方的果蔬产品,3个月用电量达到3万余度。由于电力保障充分,5个温室果蔬产品都达到预期效果。农业园预计于今年5月1日正式对外开放,届时游客可前往参观采摘。

“田野国家乡村公园总投资50

亿元,田野现代农业科技示范园区只是田野国家乡村公园规划中一部分。”田野国家乡村公园相关负责人李逢君介绍,整个项目对电力配套要求非常高,感谢电力部门全力支持。项目全部建成后,将成为华中地区最具特色的田野乡村观光园,年接待游客300万人次,实现旅游收入30亿元。

**100元
征集新闻线索
8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元**

远离无证园 助子高飞扬

——致咸安区幼儿家长的一封信

尊敬的各位幼儿家长:

你们好!

关爱幼儿身心健康,促进幼儿德、智、体、美等和谐全面发展,是你们的心愿,更是我们的追求。

“教育从娃娃抓起”。让幼儿接受良好的学前教育,养成良好的生活习惯、学习习惯和行为习惯将会终身受益。

孟母三迁其家,就是为孟子选择一个好的生活环境和学习环境。古语云“久居兰室,不闻其香”。可见环境之于育人的的重要性。近几年,咸安区学前教育发展势头良好,不断朝着科学化、标准化和规范化方面快速发展。可是由于种种原因还存在着个别无证幼

儿园,他们的存在严重扰乱了咸安区学前教育的正常秩序。因此我们特别呼吁:各位幼儿家长,为了你孩子的健康成长和全面发展,务必让你孩子远离无证幼儿园,选择在资质齐全的幼儿园接受学前教育。

各位家长,请不要被眼前利益所迷惑,更不要被人情关系所束缚,这些相对于你孩子的身心健康、人身安全和终身发展不值一提。

无证幼儿园无消防安全许可证、食品卫生许可证,一旦发生意外,根本无法保证幼儿的生命安全和饮食安全;无证园无标准的室内和室外活动场所,无合格足量的幼儿活动设备设施,无法保障幼儿室内外的游戏活

动;无证园无合格的师资队伍,且无法得到优质教育资源的指导,根本无法有效开展有益于幼儿全面发展的区域活动;无证园无法按时办理幼儿学籍,影响幼小对接;无证园贫困生也无法享受到国家教育资助。总之,所谓无证幼儿园就是指幼儿园的各种办园条件和资质不能达到《湖北省幼儿园办园水平认定标准》的要求,不能得到教育行政部门的认可,通常称之为“黑园”。“黑园”是政府各职能部门打击和整治的对象。可以想象,在此环境下你的孩子会接受怎样的教育,又能对你孩子的终身发展起到怎样的作用。请各位家长慎之。

而资质齐全的有证幼儿园,他们的园舍



关注人防 关爱生命

——咸宁市人民防空办宣

立春过后乍暖还寒

周末会有降雨

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 戴建伟)2月4日已立春,虽然气温开始回暖,但还会出现乍暖还寒的天气。市气象台昨日预报,9—10日,我市有降雨天气,气温有小幅下降。

据最新气象资料分析,预计6—7日我市受偏北气流控制,以晴为主,气温逐步回升。8日,受西南气流影响,云量增多。9—10日受高空波动影响,有一次降水过程,气温将出现小幅下降。

气象专家提醒,“立春”过后,天气冷暖不定,请市民及时增添衣物,避免着凉感冒。

咸安区检察院敢于“亮剑” 16名员额制检察官“晒”业绩

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 肖华吕力)“我是民行部检察官顾华,今年办理行政案件37件,提起行政公益诉讼2件,荣获个人三等功一次”……1月30日,咸安区人民检察院召开员额制检察官述职述廉述法报告会,16名员额制检察官就2017年度司法办案、法治建设、检察事务、廉洁自律等情况晒业绩,并接受民主测评。

据悉,16名员额制检察官分别来自该院的职务犯罪侦查部、批捕部、公诉部、民行部、案管部、综合检察部,最长30余年,最短8年,他们在工作中兢兢业业,一心为民办实事,解民忧。

咸安区检察院负责人表示,通过述职测评方式,是深化员额制检察官的责任意识和廉洁意识,提升职业尊荣感和担当精神。下一步,该院还将细化员额制检察官考核办法,完善权力清单,建立员额检察官退出机制,稳步推进司法责任制改革落实落地落细。

设施、师资配备、教玩具配备等都基本能达到《湖北省幼儿园办园水平认定标准》的要求,且都在教育行政部门和其他政府职能部门的指导下开展保教工作。他们能切实落实“以游戏为基本活动”的要求,科学组织区域活动;能遵循幼儿的发展规律和个体差异,从健康、语言、社会、科学、艺术等五个领域促进幼儿全面协调发展,为你孩子的终身发展打下坚实的基础。

各位家长,为了你孩子的终身发展,请远离无证幼儿园,选择到资质齐全的幼儿园接受学前教育吧!

祝:各位幼儿茁壮成长! 各位家长新年万事顺意! 身体健康!

附:咸安区无证幼儿园名单:

永安启蒙教育幼儿园、双溪向阳幼儿园
横沟童心幼儿园、浮山银泉幼儿园
温泉白茶中心幼儿园

咸安区教育局

2018年2月6日